

Katowice, dnia 22.12.2021 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ NR 9

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Budowa nowego obiektu Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 56” Nr sprawy: ZP/AM/6/2021

Akademia Muzyczna im. Karola Szymanowskiego w Katowicach (Zamawiający) na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie zestawienia wyposażenia obiektu jakie jest w zakresie postępowania. W przedmiarach budowlanych znajdują się pozycje z opisanym wyposażeniem, natomiast w opisach STWORIB znajduje się opisane wyposażenie, które nie jest ujęte w przedmiarach (np. Przyrządy do ćwiczeń oporowych itp.). Również w „Załącznik nr 3 do SWZ - Podział przedmiotu zamówienia na potrzeby prawa opcji” nie jest dokładnie opisane wyposażenie w zakresie (jedynie „hasłowo” dane pomieszczenia).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyposażenie obiektu zgodnie z dokumentacją.

Wyposażenie sali rehabilitacyjnej zgodnie ze STWIORB (ST-14). Urządzenia wchodzące w skład wyposażenia stałego i ruchomego zaznaczono i/lub ponumerowano na Rys. AW-R-02 (Rzut poziomu 0):

1. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni ramion – 1 sztuka
2. Przyrząd do ćwiczeń mięśni klatki piersiowej – 1 sztuka
3. Przyrząd do ćwiczeń mięśnia rywnoległobocznego oraz ramion – 1 sztuka
4. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni dwugłowych ramion oraz mięśni trójęglowych ramion – 1 sztuka
5. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni brzucha i grzbietu – 1 sztuka
7. Przyrząd do ćwiczeń mięśni tułowia w ruchu skrętnym – 1 sztuka
8. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni czworogłowych i dwugłowych ud – 1 sztuka
9. Przyrząd do ćwiczeń kończyn dolnych (wypychanie) – 1 sztuka
10. Przyrząd do ćwiczeń mięśni pośladkowych – 1 sztuka
11. Przyrząd do ćwiczeń mięśni przywodzicieli i odwodzicieli ud – 1 sztuka
12. Kolumna do ćwiczeń funkcjonalnych – 2 sztuki
13. System komputerowy do tworzenia indywidualnych planów ćwiczeń, monitorowania przebiegu treningu oraz dokumentowania postępów treningu i rehabilitacji – 1 sztuka
15. Interaktywna platforma do ćwiczeń równowagi – 1 sztuka
16. Bieżnia treningowa – 2 sztuki
17. Cykloergometr eliptyczny – 1 sztuka
18. Cykloergometr pionowy – 1 sztuka

- Kompresor zasilający przyrządy do ćwiczeń oporowych – 2 sztuki (lokalizacja pom. 0_75)
- Mebel-siedzisko – 1 sztuka
- robot do hydromasażu na sucho – 1 szt (lokalizacja – pom.0_45)

Pytanie nr 2

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza zmianę konstrukcji fasady zewnętrznej z stalowej na aluminiową?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zmiany konstrukcji fasady zewnętrznej.

Pytanie nr 3

Prosimy o wyjaśnienie zapisu na zestawieniu klap dymowych: „elektryczny system sterowania wentylacją 230V”. Klapy standardowo są wyposażone w siłowniki 24V, które również można wykorzystać do celów wentylacji.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza że klapy będą wyposażone w siłowniki 24V.

Pytanie nr 4

Prosimy o udostępnienie specyfikacji i zestawienia dla ściany mobilnej opisanej w przedmiarze budowlanym (poz. 415)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie informacje dla ściany mobilnej zostały zawarte w dokumentacji. (STWIORB ST-15 pkt.2.1, rys. AW-R-04, AW-P-01).

Pytanie nr 5

Prosimy o udostępnienie zestawienia rolet opisanych w pozycji 416 – 421 przedmiaru budowlanego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie informacje dotyczące rolet zostały zawarte w dokumentacji. (STWIORB ST-15, rys. AW-R-02, AW-R-04, AW-R-06, AW-R-08, AW-P-01, AW-P-03, AW-P-08, AW-P-12, AW-P-13, AW-DS-24 oraz opisie technicznym Architektury).

Pytanie nr 6

Prosimy o udostępnienie zestawienia ścianek sanitarnych WC opisanych w pozycji 423 przedmiaru budowlanego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie informacje dotyczące ścianek sanitarnych WC zostały zawarte w dokumentacji. (STWIORB ST-14 pkt.2.2, rys. AW-D-04, W-D-06, W-D-10, W-D-13, W-D-17 oraz opisie technicznym Architektury)

Pytanie nr 7



Prosimy o wyszczególnienie jaki zakres wyposażenie należy ująć w ofercie w pozycji 453 przedmiaru budowlanego : „Dostawa i montaż wyposażenia sali ćwiczeń rehabilitacyjnych – kpl 1”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyposażenie sali rehabilitacyjnej zgodne ze STWIORB (ST-14). Urządzenia wchodzące w skład wyposażenia stałego i ruchomego zaznaczono i/lub ponumerowano na Rys. AW-R-02 (Rzut poziomu 0):

1. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni ramion – 1 sztuka
2. Przyrząd do ćwiczeń mięśni klatki piersiowej – 1 sztuka
3. Przyrząd do ćwiczeń mięśnia rywnoległobocznego oraz ramion – 1 sztuka
4. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni dwugłowych ramion oraz mięśni trójąłowych ramion – 1 sztuka
5. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni brzucha i grzbietu – 1 sztuka
7. Przyrząd do ćwiczeń mięśni tułowia w ruchu skrętnym – 1 sztuka
8. Przyrząd dwufunkcyjny do ćwiczeń mięśni czworogłowych i dwugłowych ud – 1 sztuka
9. Przyrząd do ćwiczeń kończyn dolnych (wypychanie) – 1 sztuka
10. Przyrząd do ćwiczeń mięśni pośladkowych – 1 sztuka
11. Przyrząd do ćwiczeń mięśni przywodzicieli i odwodzicieli ud – 1 sztuka
12. Kolumna do ćwiczeń funkcjonalnych – 2 sztuki
13. System komputerowy do tworzenia indywidualnych planów ćwiczeń, monitorowania przebiegu treningu oraz dokumentowania postępów treningu i rehabilitacji – 1 sztuka
15. Interaktywna platforma do ćwiczeń równowagi – 1 sztuka
16. Bieżnia treningowa – 2 sztuki
17. Cykloergometr eliptyczny – 1 sztuka
18. Cykloergometr pionowy – 1 sztuka
- Kompresor zasilający przyrządy do ćwiczeń oporowych – 2 sztuki (lokalizacja pom. 0_75)
- Mebel-siedzisko – 1 sztuka
- robot do hydromasażu na sucho – 1 szt (lokalizacja – pom.0_45)

Pytanie nr 8

Prosimy o udostępnienie zestawienia bramy garażowej rolowanej opisanej w pozycji 104 przedmiaru budowlanego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie informacje dotyczące bramy garażowej zostały zawarte w dokumentacji. (STWIORB ST-13 pkt. 2.10 , AW-R-01, AW-P-04)

Pytanie nr 9

W pozycjach przedmiaru budowlanego dla stolarki okiennej i drzwiowej brak przyporządkowania do poszczególnych typów drzwi i okien zgodnie z zestawieniami. Prosimy o uzupełnienie opisów w tym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie informacje dotyczące stolarki okiennej i drzwiowej zostały zawarte w dokumentacji. (Rys. AW-ZS-01, 02,03,04,05,06,07,08 , STWIORB i Opisie technicznym)

Pytanie nr 10

Czy w Projektach Wykonawczych i przedmiarach robót zostały uwzględnione wszystkie wytyczne z dokumentu "Wytyczne w zakresie Akustyki Architektonicznej i Budowlanej dla fazy projektu wykonawczego"?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokumentację uwzględnia wytyczne z projektu akustyki. Przedmiar jest materiałem tylko pomocniczym.

KANCLERZ

mgr Katarzyna Pleśniak